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CO VÁM O TÉ EXPERIMENTÁLNÍ VAKCÍNĚ NEŘEKLI. STUDIE
NEJSOU LEGÁLNÍ A LŽOU (VIDEO)

Dr. Stefan Lanka Dr. Stefan Lanka, Molekularbiologe, spricht vor Zigtausenden Menschen aller Altersgruppen und Gesellschaftsschichten, die
auf den Cannstatter Wasen für Freiheit und Demokratie demonstrieren, Stuttgart 03/04/2021 - *** Dr Stefan Lanka Dr Stefan Lanka, molecular

biologist, speaks to thousands of people of all ages and walks of life demonstrating for freedom and democracy at the Cannstatter Wasen,
Stuttgart 03 04 2021 PUBLICATIONxNOTxINxCHNxSUI

22. ledna 2022  
v ČR, Hlavní, Komentáře, Politika & Lid. práva, Slovensko, Svět, ZDRAVÍ & COVID Velikost textu: A A  A

Stáhnout PDF

ČESKO: Pozadí studií na covid vakcíny odhaluje Dr. Stefan Lanka, Ph.D., který byl nedávno v
České republice v rámci semináře „Covid 19: poučení pro budoucnost“, a do svého pořadu si ho
pozval Jaroslav Dušek. Videa YouTube okamžitě smazal, ale naštěstí existuje záznam pořízený TV
Šalingrad. Jaké vědecké omyly vedly západní medicínu k tomu, aby vůbec stvořila koncept “viru“
(z latiny virus = jed) a proč na něm dodnes tak slepě lpí, jakkoli nejlepším důkazem toho, že viry
neexistují, je virologická literatura sama o sobě.

V průběhu výzkumu mRNA vakcín na zvířatech, ani jedna jediná mRNA
vakcína nikdy nefungovala, ale naopak způsobují masivní změny, masivní
abnormality, a především jsou tam toxické nanočástice.
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Debaty se zúčastnit i dlouholetý spolupracovník a přítel Stefana Lanky – David Šubík. David Šubík
vystudoval sociologii na Masarykově univerzitě v Brně a po celou dobu studia se specializoval na
sociologii medicíny. Ještě během studia začal spolupracovat se Stefanem Lankou a na konci 90.
let spolu napsali knihu „HIV? Lež, které uvěřil celý svět”, která vyšla v roce 2000 (nakladatelství
Datel). Tématem Davida Šubíka bylo mimo jiné to, že medicína v moderní a postmoderní
společnosti přejímá roli náboženství a také to, že pokud stát investuje do zdravotnické péče, tak to
primárně nedělá z toho důvodu, že by mu šlo o zdraví svých občanů. V současnosti se aktivně
podílí na činnosti asociace Resetheus (www.resetheus.org).

 

 

Dr. Stefan Lanka, Ph.D. je molekulární biolog a virolog světového formátu, objevitel přesné funkce
tzv. bakteriofágu a vítěz soudního přelíčení proti vědecké obci v Německu o neexistenci důkazu
virového původu spalniček. Jeho tatínek byl čechoslovák, kterého komunisti ještě velmi mladého
zavřeli do vězení, ze kterého se mu podařilo utéct a následně emigroval. Stefan Lanka vystudoval
biologii na univerzitě v Kostnici. Ještě jako student objevil první mořský virus, u kterého bylo
prokázáno, že nezpůsobuje hostitelské řase žádnou újmu. Později se začal zabývat lidskými viry a
zdrojovými daty o důkazech jejich izolace a spojitosti s připisovanými onemocněními. Ke svému
úžasu zjistil, že tyto „důkazy“ nejsou založeny na vědeckých postupech. Jako první explicitně
poukázal na to, že neexistuje vědecký důkaz o existenci viru HIV ani ostatních virů, o kterých se
předpokládá, že způsobují lidská onemocnění. Je šéfredaktorem odborného magazínu
WissenschafftPlus (www.wissenschafftplus.de). Aktivně přednáší po celém světě. Více na:
www.wplus-verlag.de, www.yunnan-baiyao.de, www.projekt-immanuel.de.
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